
    Protokół  

          z posiedzenia sesji Rady Gminy z dnia  25 kwietnia 2013 roku.  

 

 

Rozpoczęcie obrad sesji.  

W dniu 25 kwietnia  2013 roku  o godz. 9-tej w sali posiedzeń Urzędu Gminy w 

Wielgomłynach.  

 

Sesję zwołał:  

Przewodniczący Rady Gminy Stanisław Łoś zgodnie z art.  30 ust. 1 ustawy z dnia 8 

marca 1990 roku o samorządzie  gminnym ( tj. Dz.U z 2001 roku Nr 142 poz. 1591 z 

późn. zm.)  

 

Obradom przewodniczył:  
Przewodniczący  Rady Gminy – Stanisław Łoś 

 

     Punkt 1.  

 

Otwarcie XXVI  Sesji Rady Gminy, stwierdzenie prawomocności obrad i 

przyjęcie  porządku obrad.  

 
Przewodniczący Rady Gminy -  Stanisław Łoś otworzył obrady sesji i powitał 

przybyłych na sesje:  

- radnych,  

- sołtysów, 

- osoby zaproszone: Wójta Gminy Pana Bogdana Witaszczyka , Sekretarza Gminy 

Panią Bożenę Nowak, Skarbnika Gminy Panią Zofię Stolecką.  
Na podstawie  listy obecności Przewodniczący Rady Gminy stwierdził 

prawomocność obrad informując również o  zachowaniu  ustawowych terminów jej 

zwołania. Radni  wraz z zawiadomieniem otrzymali wszystkie  omawiane materiały.   

W chwili otwarcia sesji obecnych było 14 radnych. Nieobecny radny Paweł 

Tomaszewski.  Lista obecności radnych, sołtysów i zaproszonych gości stanowi 

załącznik do protokołu.  

Do porządku  obrad  sesji  zgodnego z zawiadomieniem ( zawiadomienie w 

załączeniu do protokołu) Wójt Gminy Pan Bogdan  Witaszczyk złożył wniosek 

pisemny wraz z ustnym uzasadnieniem  o  wprowadzenie dwóch dodatkowych 

punktów:   

 

1. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXV/23/2013 Rady Gminy 

Wielgomłyny z dnia  14 marca 2013 roku w sprawie określenia szczegółowego 

sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od 

właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną 

przez właścicieli  nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi.  

 

2. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody za zawarcie kolejnej umowy 

dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą. 

 

 
Wniosek   Pana Wójta  o  poszerzenie porządku obrad o dodatkowe dwa punkty 

wymienione powyżej w głosowaniu uzyskał jednogłośne poparcie( 14 głosów „za).  

Przewodniczący Rady Gminy zaproponował, aby punkt o brzmieniu  „ Podjęcie 

uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXV/23/2013 Rady Gminy Wielgomłyny z 

dnia  14 marca 2013 roku w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu 

świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli 



nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez 

właścicieli  nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi.” 

 został umieszczony w punkcie 9 porządku obrad.  ( wniosek został poparty 14 

głosami „za”).  

Natomiast punkt o brzmieniu: „ Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody za 

zawarcie kolejnej umowy dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą.” został 

umieszczony w punkcie 10 porządku obrad. ( wniosek popart jednogłośnie 14 głosami 

„za”) 

 
Przewodniczący Rady Gminy odczytał porządek obrad, który po zmianach 

przedstawiał się następująco: 

 

1. Otwarcie XXVI  Sesji Rady Gminy, stwierdzenie prawomocności obrad i przyjęcie  

porządku obrad.  

2. Przyjęcie protokołu z obrad XXV sesji Rady Gminy z dnia 14 marca  2013  roku.  

3. Podjęcie uchwały w sprawie  zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 

2013 – 2022.  

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy Wielgomłyny na 2013 rok.  

5. Podjęcie uchwały w sprawie  górnych stawek opłat ponoszonych przez właścicieli 

nieruchomości, którzy są zobowiązani zawrzeć umowę na odbieranie odpadów 

komunalnych. 

 6. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skarg z dnia 12 marca 2013 roku i 14 

marca 2013 roku wniesionych przez Panią Martę Milc. 

7. Sprawozdanie z realizacji programu współpracy z  organizacjami pozarządowymi 

oraz podmiotami  prowadzącymi działalność pożytku publicznego za 2012 rok.  

8. Sprawozdanie Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej  z oceny 

zasobów  pomocy społecznej.  

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXV/23/2013 Rady Gminy 

Wielgomłyny z dnia  14 marca 2013 roku w sprawie określenia szczegółowego 

sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od 

właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną 

przez właścicieli  nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody za zawarcie kolejnej umowy 

dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą. 

11. Informacja Wójta Gminy o realizacji zadań w okresie międzysesyjnym.  

12.  Interpelacje i wolne wnioski radnych.  

13. Zamknięcie obrad XXVI sesji Rady Gminy Wielgomłyny.  

 

Przewodniczący Rady Gminy  poddał pod głosowanie przedstawiony powyżej 

porządek obrad sesji.  

 

Głosowanie:  

W wyniku głosowania za przedstawionym porządkiem obrad było 14 radnych 

przy stanie 14 radnych podczas głosowania.  
 
Zgodnie z § 25 Statutu Gminy Wielgomłyny ( uchwalony Uchwałą Nr  XVI/11/08 

Rady Gminy Wielgomłyny z dnia 14 marca 2008 roku opublikowany w Dz. Urz. 

Województwa Łódzkiego z dnia 30 kwietnia 2008 roku Nr 136 poz. 1343) 

Przewodniczący Rady Gminy prowadzi obrady zgodnie z ustalonym porządkiem 

obrad.  

 
     Punkt 2.  

 

Przyjęcie protokołu z obrad XXV sesji Rady Gminy z dnia  14 marca 2013 roku.  



 

Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy są uwagi do treści protokołu z obrad XXV 

sesji Rady Gminy z dnia 14 marca 2013 roku.  

Radni nie zgłosili pisemnych, ani tez ustnych uwag do treści protokołu.  

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie  protokół z obrad  XXV sesji 

Rady Gminy.  

 

Głosowanie:  

W wyniku głosowania radni 12 głosami „za”, 2 głosami  „wstrzymującymi” przy 

stanie 14 radnych podczas głosowania przyjęli protokół z obrad XXV sesji Rady 

Gminy z dnia  14 marca 2013  roku.   

 

     Punkt 3.  

 

 Podjęcie uchwały w sprawie  zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 

2013 – 2022.  

 

Projekty uchwał w sprawie  Wieloletniej Prognozy Finansowej został zreferowany  

jednocześnie ze zmianami w budżecie na 2013 rok ( punkt następny porządku obrad)  

przez Skarbnik Gminy Panią Zofię  Stolecką.  

Ogólnie dochody zwiększają się o kwotę 69 820,15,  a wydatki  o kwotę 167 957,33 

zł. Różnica w kwocie 98 137,18 zostanie pokryta wolnymi środkami wypracowanymi 

w roku ubiegłym.  

Na dochody składają się między innymi: 

-58.903,00 zł z przeznaczeniem na stypendia socjalne dla uczniów ( pismo Urzędu 

Wojewódzkiego)  Aby zrealizować to zadanie  w całości z własnego budżetu musimy 

przeznaczyć 20 %  otrzymanej kwoty tj. 14 726,00 zł. Łącznie stypendia to koszt 

73 629 ,00 zł.  

- 1358,15 zł to kwota przekazana na zadanie z programu wyrównanie szans 

edukacyjnych,  

- 1134,00 zł – zwrot nienależnie pobranej kwoty przez PSP Krzętów na dożywianie 

dzieci.  

- 205,00 – nadwyżka z roku ubiegłego przekazana przez Zakład Komunalny. 

- 7470,00 to plan  z tytułu grzywien i kar .  

W wydatkach przewiduje się  między innymi: 42.500,00 zł  na zadanie inwestycyjne 

w drogach  z przeznaczeniem   na drogę  Niedośpielin – młyn- posesja Oleśkiewicz   

do ul. Zagórskiej w Wielgomłynach. Jest to kwota na dokumentację, wykup gruntów i 

podział przy projektowaniu powyższej drogi.  

Na zakup  szafy do serwerowni i urządzeń celem zwiększenia szybkości i 

bezpieczeństwa utworzonej podsieci  zabezpieczono  środki w wysokości 13,5 tys. zł., 

a potrzebna jest kwota 20 tys. w związku z powyższym zwiększa się plan o 6,5 tys. zł. 

Nie otrzymaliśmy nadal pieniędzy na akcyzę od paliwa.  

Skarbnik Gminy poinformowała również o kosztach  utrzymania dróg w okresie 

zimowym. Drogi powiatowe to koszt – 46 900,00 zł, drogi gminne – 43 800,00 zł.  

 

Przewodniczący poprosił o dyskusje nad zmianami w Wieloletniej Prognozie 

Finansowej i zmianach  w budżecie gminy w 2013 roku.  

Radni nie podjęli dyskusji.  

 

Przewodniczący Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Budżetu, Rolnictwa i 

Ochrony Środowiska  Pan  Krzysztof Skraboń  przedstawił pozytywną opinię do 

projektu uchwały  w sprawie  zmian w Wieloletniej Prognozie  Finansowej  na lata 

2013-2022 wypracowaną na posiedzeniu komisji w dniu  23 kwietnia 2013 roku.  

Opinia w załączeniu do protokołu.  



 

Przewodniczący  Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie zmian w 

Wieloletniej Prognozie Finansowej na  lata 2013 – 2022 i poddał pod głosowanie.  

 

 

Głosowanie 

 W wyniku głosowania  jednogłośnie 14 głosami „za” w obecności 14  radnych 

została podjęta uchwała Nr XXVI/32/2013  w sprawie zmiany Wieloletniej 

prognozy Finansowej Gminy Wielgomłyny na lata 2013 – 2022.  
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.  

 

     Punkt 4.  

 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy Wielgomłyny na 2013 rok. 

 

W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy  zapytał, czy są  zapytania bądż uwagi 

do przedstawionych  przez Panią Skarbnik w punkcie 3 porządku obrad  zmian w 

budżecie. Nie było żadnych głosów.  

 

Przewodniczący Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Budżetu, Rolnictwa i 

Ochrony Środowiska  Pan  Krzysztof Skraboń  przedstawił pozytywną opinię do 

projektu uchwały  w sprawie  zmian w budżecie gminy Wielgomłyny na 2013 rok 

wypracowaną na posiedzeniu komisji w dniu  23 kwietnia 2013 roku.  Opinia w 

załączeniu do protokołu.  

 

Przewodniczący Rady  Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie 

gminy Wielgomłyny na 2013 rok i poddał pod głosowanie.  

 

Glosowanie:  

W wyniku głosowania jednogłośnie 14 głosami „za” w obecności 14  radnych 

została podjęta Uchwała Nr  XXVI/33/2013 w sprawie zmian w budżecie gminy 

Wielgomłyny na 2013 rok. Uchwała stanowi załącznik do protokołu.  

 

     Punkt 5.  

 

 Podjęcie uchwały w sprawie  górnych stawek opłat ponoszonych przez 

właścicieli nieruchomości którzy są zobowiązani zawrzeć umowę na odbieranie 

odpadów komunalnych.  

 

 

Sekretarz Gminy Pani Bożena Nowak uzasadniając projekt przedłożonej pod obrady 

uchwały poinformowała, że  projekt dotyczy  przedsiębiorców, kościoły, szkoły i inne 

instytucje, które  mają obowiązek zawrzeć  umowę na odbieranie odpadów 

komunalnych. Uchwała określa stawki dla właścicieli lub zarządców tych 

nieruchomości, które zostały wypracowane na posiedzeniu  Komisji Rozwoju 

Społeczno-Gospodarczego, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony Środowiska w dniu 23 

kwietnia 2013 roku i są zawarte w treści projektu uchwały.  

 

Przewodniczący Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Budżetu, Rolnictwa i 

Ochrony Środowiska  Pan Krzysztof Skraboń przedstawił pozytywną opinię do  

projektu uchwały wypracowaną na posiedzeniu w dniu 23 kwietnia 2013 roku.  

Opinia w załączeniu do protokołu.  

Dyskusji w tym punkcie nie było.  



Przewodniczący Rady Gminy Pan Stanisław Łoś odczytał projekt uchwały w sprawie  

górnych stawek opłat ponoszonych przez właścicieli nieruchomości za usługi w 

zakresie odbierania odpadów komunalnych i poddał pod głosowanie.  

 

Głosowanie:  

W wyniku głosowania  jednogłośnie 14 głosami „za” przy  stanie 14 radnych  

podjęta została Uchwała Nr XXVI/34/2013 w sprawie górnych stawek opłat 

ponoszonych przez właścicieli nieruchomości, którzy są zobowiązani zawrzeć 

umowę na odbieranie odpadów komunalnych. Uchwała stanowi  załącznik do 

protokołu.  

 

     Punkt 6.  

 

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skarg z dnia 12 marca 2013 roku i 14  

marca 2013 roku wniesionych przez Panią Martę Milc. 

 

Uzasadnienia  projektu uchwały dokonała Sekretarz Gminy Pani Bożena Nowak.  

Do Wojewody Łódzkiego wpłynęły dwie skargi z dnia  12 marca i 14 marca 2013  

skierowane przez Panią Martę Milc  zawierające zarzuty wobec Wójta Gminy w 

związku z brakiem działań w zakresie usunięcia rur wodociągowych z posesji  

skarżącej. Skarga była przedmiotem obrad Komisji Rozwoju Społeczno-

Gospodarczego, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony Środowiska  w dniu  23 kwietnia 

2013 roku. Komisja, aby szczegółowo rozpatrzyć przedmiot skargi przed zajęciem 

stanowiska  pojechała na teren działki.  

Następnie Sekretarz Gminy odczytała uzasadnienie  do projektu uchwały w sprawie 

odrzucenia skargi jako bezzasadnej. Dzisiaj rozpatrywane skargi są już kolejnymi 

skargami w tym samym zakresie  i nie zawierają nowych okoliczności ( poprzednie 

skargi  rozpatrywane na sesjach Rady Gminy w dniu 12 września 2012 roku i 14 

marca 2013 roku).  

Radny  Rzeszot – musiał być błąd w procesie przetargowym skoro są ciągłe skargi.  

Pan Wójt wyjaśnił, że poprzedni właściciel działki ( Urząd Gminy)  wyraził zgodę na 

zainstalowanie  urządzeń do przesyłu mediów, a nabywca, który wiedział  o 

istniejących urządzeniach nie może żądać ich usunięcia. ( wyrok Sądu Najwyższego 

syg.akt  I CK 14/05) Pani Milc przed przetargiem wniosła pismo do Urzędu Gminy  

mówiące o dzierżawie i że wie o biegnącej linii wodociągowej przez działkę. 

Była również o obciążeniu działki rurami wodociągowymi informowana podczas 

przetargu. Możliwość przesunięcia  nitki istnieje, ale w momencie zgody p. Milc i 

dwóch rodzin  korzystających z przyłącza wodociągowego. Takiej zgody  p. Milc nie 

wyraża. Usunięcie rur  o które wnosi skarżąca  z działki pozbawi  dwie rodziny wody 

z wodociągu.  

P. Rzeszot – zaproponować Pani  Milc odkupienie od niej spornej działki.  

Pan Wójt – jest to możliwe ale po cenie  ustalonej przez rzeczoznawcę. Nie możemy  

odkupić za cenę która została podwyższona w wyniku licytacji  podczas  przetargu  

do kwoty 30 tys.  

 

Przewodniczący Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Budżetu, Rolnictwa i 

Ochrony Środowiska Pan Krzysztof Skraboń  przedstawił  opinię komisji ( z dnia 23 

kwietnia)  mówiącą o odrzuceniu skargi jako bezzasadnej. Opinia stanowi załącznik 

do protokołu.  

 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał  projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skarg 

z dnia 12 marca 2013 roku i 14 marca 2013 roku wniesionych przez Panią Martę Milc 

i poddał pod głosowanie.  

 



Głosowanie:  

W wyniku głosowania  13 glosami „za”, 1 głosem wstrzymującym przy stanie 14 

radnych została podjęta Uchwała nr XXVI/35/2013 w sprawie  rozpatrzenia 

skarg z dnia 12 marca 2013 roku oraz z dnia 14 marca 2013 roku wniesionych 

przez Panią Martę Milc. Uchwała stanowi załącznik do protokołu.  

 

 

     Punkt 7. 

Sprawozdanie z realizacji programu współpracy z  organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami  prowadzącymi działalność pożytku 

publicznego za 2012 rok.  

 

Informację z realizacji programu współpracy z  organizacjami pozarządowymi oraz 

podmiotami  prowadzącymi działalność pożytku publicznego za 2012 rok złożyła 

Pani Małgorzata Kubik – Kierownik Urzędu Stanu Cywilnego. Informację w formie 

pisemnej wraz z zawiadomieniem o sesji otrzymali wszyscy radni. 

Obowiązek złożenia informacji w terminie do 30 kwietnia  nakłada ustawa o 

działalności pożytku publicznego i wolontariacie.  

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o dyskusje nad  złożona informacją. Radni nie 

podjęli dyskusji, ani też nie zgłosili zapytań. Informacja została przyjęta.  

 

Przewodniczący Rady Gminy zarządził 10 minutową przerwę w obradach.    

 

Po przerwie -  stan radnych 14-tu. 

 

     Punkt 8.  

 

 Sprawozdanie Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej  z oceny 

zasobów pomocy społecznej 

 

Sprawozdanie  złożyła Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej Pani 

Bogumiła Smolarczyk. Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu.  

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o dyskusje nad sprawozdaniem. Radni nie 

podjęli dyskusji. Sprawozdanie zostało przyjęte. 

 

     Punkt 9.   

 

 Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXV/23/2013 Rady Gminy 

Wielgomłyny z dnia  14 marca 2013 roku w sprawie określenia szczegółowego 

sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów 

komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów w 

zamian za uiszczoną przez właścicieli  nieruchomości opłatę za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi. 

 

 

Sekretarz Gminy wyjaśniła, że zmiana do podjętej w dniu 14 marca 2013 roku  

uchwały dotyczy wprowadzenia  dodatkowego zapisu dotyczącego  zapewnienia 

wyposażenia nieruchomości w pojemniki służące do zbierania odpadów komunalnych 

w ramach juz wcześniej ustalonej opłaty 5 zł. za odpady segregowane i 8 zł za 

niesegregowane.   

Zapis ten jest również bardzo ważny do opracowania specyfikacji przetargowej. 

Dyskusja w tym punkcie dotyczyła osób, które w trakcie roku będą przybywać na  

nas teren na  określony czas. Odp. P. Sekretarz zgodnie z regulaminem  osoby takie 

mają obowiązek złożenia  deklaracji.   



Przewodniczący Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Budżetu, Rolnictwa i 

Ochrony Środowiska Pan Krzysztof Skraboń odczytał pozytywną opinię do projektu 

uchwały w sprawie  zmiany uchwały Nr XXV/23/2013 Rady Gminy Wielgomłyny z 

dnia  14 marca 2013 roku w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu 

świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli 

nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez 

właścicieli  nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

wypracowaną na posiedzeniu w dniu 23 kwietnia 2013 roku. Opinia w załączeniu do 

protokołu.  

 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie.  

 

Głosowanie  

W wyniku głosowania jednogłośnie 14 głosami „za” przy stanie 14 radnych 

została podjęta uchwała Nr XXVI/36/2013 w sprawie zmiany uchwały Nr 

XXV/23/2013 Rady Gminy Wielgomłyny z dnia  14 marca 2013 roku w sprawie 

określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie 

odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i 

zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez właścicieli  

nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu.  

 

     Punkt 10  

 

 Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody za zawarcie kolejnej umowy 

dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą. 

 

W dniu 9 kwietnia 2013 roku wpłynęło do Rady Gminy  pismo Państwa Jolanty i 

Andrzeja Witaszczyk  w sprawie sprzedaży bądż dzierżawy  części  - 4,5 ara działki 

nr 721 w miejscowości Wielgomłyny.  Umowa na dzierżawę powyższej działki 

kończy się  Państwu Witaszczyk w dniu 17 maja 2013 roku.  Sprawa była 

szczegółowo rozpatrywana na posiedzeniu komisji Rozwoju Społeczno-

Gospodarczego, Budżetu, Rolnictwa i ochrony Środowiska w dniu 23 kwietnia 2013 

roku,  która wypracowała stanowisko wydzierżawienia na okres 10 lat. 

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o dyskusje  nad projektem uchwały.   

Radny Rzeszot – dlaczego na 10 lat, jest to działka, która w tym okresie może być 

potrzebna  pod działalność  publiczną ze względu na jej lokalizację. Czy będzie 

można wcześniej zerwać umowę. Uważa, że 10 lat   to za długi okres  dzierżawy.  

Odp. P. Sekretarz  takie zapisy rozwiązania umowy i zasad korzystania z działki 

łącznie z ulepszaniem działki  będą zawarte w umowie dzierżawy. Zapisy będą 

dotyczyć obu stron umowy.  

Sołtys Bukała – wydzierżawić na 10 lat, a w umowie zawrzeć zapis o rocznym 

wypowiedzeniu  umowy. Okres  roczny wypowiedzenia został poparty przez radnego 

Rzeszota.  

Radny  Barański -  zobowiązać dzierżawców do przestrzegania estetyki na tej działce.  

Pan Przewodniczący RG – na posiedzeniu komisji p. Witaszczyk zobowiązała się do 

uprzątnięcia działki oraz  estetycznego jej ogrodzenia.  

Więcej głosów nie było.  

 

Przewodniczący Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Budżetu, Rolnictwa i 

Ochrony Środowiska  Pan Krzysztof Skraboń przedstawił pozytywną opinię do 

projektu uchwały w sprawie  wydzierżawienia działki na okres 10 lat. Opinia w 

załączeniu do protokołu.  

 



Przewodniczący Rady Gminy  odczytał projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody 

za zawarcie kolejnej umowy dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą i poddał pod 

głosowanie.  

 

Głosowanie 

W wyniku glosowania 12 głosami „za” i 2 głosami wstrzymującymi przy stanie 

14 radnych została podjęta Uchwała Nr XXVI/37/2013 w sprawie wyrażenia 

zgody za zawarcie kolejnej umowy dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą. 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu.  

 

     Punkt 11. 

 

 Informacja Wójta Gminy o realizacji zadań w okresie międzysesyjnym.  

 

 

Pan Wójt swą informację rozpoczął od podziękowania sołtysom za pomoc w 

zbieraniu deklaracji „śmieciowych”. Na dzień dzisiejszy brakuje  tylko około 50 

deklaracji z terenu całej gminy. Można rozpocząć przygotowania do  rozpoczęcia 

procedury przetargowej na odbiór odpadów. 

Jest pozytywna opinia Starostwa w sprawie odbudowy przepustu na ulicy Zagórskiej. 

Komisja  Rozwoju Społeczno Gospodarczego, Budżetu, Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska na posiedzeniu w dniu 23 kwietnia wypracowała stanowisko 

współfinansowania tego zadania w wysokości 30 tys. złotych. 

Rozpoczynamy prace dokumentacyjne drogi od Niedośpielina  - młyn w kierunku ul. 

Zagórskiej. Droga jest wąska, zaprojektowane zostaną w jej ciągu dwie  mijanki,  oraz  

na dalszych odcinakach  zostanie poszerzona po wykupie gruntów do 4,6metra.  

Trwają prace  wewnątrz budynku  GOK Zagórze. Do końca września  zadanie będzie 

zakończone. W miesiącu październiku będzie odbiór.  Dodatkowo musimy  wykonać 

drogę do obiektu oraz parking. 

Rozpoczęły się prace remontowe dróg paczerem. Dzisiaj prace te wykonywane są w 

miejscowości Rudka.  

Jest prośba mieszkańców Trzebiec o zamianę zaplanowanej budowy drogi Trzebce – 

Sroków na  remont drogi przez miejscowość Trzebce. Ostateczna decyzja zostanie 

podjęta na komisji objazdowej.  

 

     Punkt 12 

 Interpelacje i wolne wnioski radnych.  

 

Pan  Nawrot – sugerował aby przystąpić do obkaszania rowów. W Zalesiu dokończyć 

drogę grysem, której  remont był rozpoczęty w roku ubiegłym. Również w tej 

miejscowości  jest do remontu przepust obok posesji Szymański. Oczyszczenia z 

zakrzaczenia wymaga również łuk drogi w Zalesiu we wsi.  

Sołtys Idziak – budowy wymaga droga w Pratkowicach tzw. drewniana. Odp.P. 

Wójta -  będzie budowana w 2014 r 

Sołtys Bukała – była obiecana droga do Dąbrowskiej w Rudce ( 300 metrów) Odp. P. 

Wójta  planuje się jej budowę w 2014 roku.  

Radny Barański  - droga w stronę Zacisza wymaga uzupełnienia grysem ( do 

Oberskich ,Wsioła)  

Radny Kolmasiak – stado wron zagnieżdżone na dużych drzewach za domem 

handlowym jest  bardzo uciążliwe i należy  pomyśleć, aby ich wyprowadzić z  

centrum Wielgomłyn.  

Sołtys Majcherek – kiedy będzie asfalt przez wieś w Sokolej Górze  wraz z 

zamontowaną kratka ściekową oraz czy dalej będzie robiona droga na Zapłociu.  



Pan Wójt – od p. Krawczyków do p. Kowalskich będzie asfalt kładziony w miesiącu 

maju. Na Zapłociu Zakład Komunalny wykonał  tylko remont.  

Sołtys  Wieczorek – zrobić kilka przepustów od strony szkoły  ponieważ woda na 

wiosnę wchodzi do domów ( Rusajczyk, Gaik)  

Radny Rzeszot wnioskował, aby przy ważniejszych sprawach tz. sprzedaży, 

przetargach  był przedstawiciel Rady Gminy.  Odp. p. Wójta – jest taka możliwość i 

radni, czy tez sołtysi jeżeli są zainteresowani mogą być obserwatorami. 

Zgłosił również brak lustra przy kościele. Lustro zostało skradzione. Odp. p. 

Sekretarz  - Starostwo zostało powiadomione  o kradzieży.  

Zapytał o plany dotyczące Borowca. Odp. p. Wójta  Wojewódzki Zarząd Urządzeń 

Melioracyjnych, który nadzoruje funkcjonowanie rzek, nakazał uporządkować sprawę 

pozwolenia wodno prawnego. To pozwolenie będzie można zrealizować dopiero po  

wyjaśnieniu sprawy piętrzenia wody w miejscowości Borowiec. Służby wojewody nie 

chcą brać odpowiedzialności finansowej i w czasie   inwentaryzacji pominęli jaz w 

Borowcu. Wystąpiliśmy do Wojewody o przypisanie nam  tego jazu, który znajduje 

się na rzece Skarbu Państwa jako  niezbędnego  urządzenie do funkcjonowania 

stawów. Czekamy na odpowiedź.  

Ustalono termin ( 21 maja) komisji  wyjazdowej po drogach.  

Przewodniczący Rady Gminy przypomniał o terminie ( 30 kwietnia)  składania 

oświadczeń majątkowych.  

Sołtysi i radni wraz z rodzinami zostali zaproszeni na dzień strażaka organizowany w 

dniu 3 maja 2013r.  

Więcej spraw nie  poruszono.  

 

     Punkt 13  

 

Zamknięcie obrad XXVI sesji Rady Gminy Wielgomłyny.  

 

Przewodniczący Rady Gminy dziękując   za aktywny  udział w obradach zamknął 

obrady XXVI sesji Rady Gminy Wielgomłyny.  

 

 

 

 

Protokołowała      Przewodniczący Rady Gminy  

 

Anna Jędrzejczyk      

                Stanisław  Łoś 


